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3aga4va Kennepa
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CMN0BOW LEHTP HaxoAMTCA B HaYa/ie KOOPAUHaAT.

HewnssectHble dyHKuMK x = x(t), y = y(t), v, = v,(t), v, = v,(t) onpeaensioT 4eKapToBbl KOOPAMHATDI
N COCTaB/IAOLLNE CKOPOCTU TOYKU B MIOCKOCTU ABUMKEHNA B MOMEHT BpemeHu t > 0.

Hucna xo, Yo, Vyor V0 324310T HaYaNbHOE COCTOAHME AUHAMMUYECKON CUCTEMDI.



rob6anbHble CBOUCTBA

ToyHoe pelueHue 3aga4m Kennepa nmeet pag rnobanbHbIX CBOMCTB, OTParKatoLWmx rnybokoe
reomeTpuyeckoe n pusmyeckoe coaeprkaHue.

1) PelleHune ocylLecTBASET CUMNNEKTUYECKoe OTObpaXkeHne HavyalbHOro COCTOAHMA B
Tekyuiee coctosHme (v, o, V, o, Xo, Vo) = (v (1), v, (1), x(t), y(t)):

2) OTobparkeHue aBnaetca obpaTMMbIM BO BPEMEHMU B CAeAYIOWEM CMbIC/E:
(Vior Vyor Xor Yo) =2 (V(2), v (1), x(2), y(t)) = (- v,(2), - v, (t), x(t), y(t)) (v, (2¢), v,(21), x(2t), y(2t)) =

(_ ZX(Zt)I - !y(Zt)l )_((Zt)l M(Zt)) = (V)('OI Vy,OI XOI yo)

3) Ha ntobom pelweHnm 3agaum (1) - (5) coxpaHAloTCA MOMEHT KoiMyecTBa ABUXKeHUA |, NoNHaA
aHeprus H, KOMNOHeHTbl BekTopa Jlannaca-PyHre-/leHua e g, ¢asosbi obvem V. :
(1) = X(EW, (1) = y(t)v,(8) = 1,
H = 0.5v2(t) - gMir(t) 1= 0.5v,% - gMryt = - H*,
erx(t) = V2EX(E) - v (B, (OY(2) - gMIrY(E)x(t) = v, (0)], - GMIr{E)X(t) = € g ((0) = erg 00
exriy(t) = VAOW(E) - v (B, (DX(2) - gMri(E)y(t) = - v,(0)], - GMrE)y(t) = erq, ,(0) = erae o0
Von(t) = V0 (0) = Vo
Mepsbie nHTerpansi I, H, eg, ,, €z, HE ABNAIOTCA HE3aBUCUMbIMU. MexKAy HUMK cyliecTyeT
CBA3b
2H(t)12(t) = epp A(t) + epp A(t) - g°M 2.



Llenn

1. UccnepoBaTb TOYHOCTb HOBbLIX METOA0B.

2. CpaBHUTb HOBble MeToAbl C ABHbIMU meTogamu PyHre — KyTTbl 1 Bepne.
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3aBUCMMOCTU NONOXKEHUS (X, Y, r) u ckopoctn (v,, v,) OT BpemeHu t.
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MeTtopg Bepne npn 500000 Touek Ha nepnos,  Metopa PyHre-KyTTbl npm 50000 To4yeK Ha nepuoa,



ApanTuUBHbIE MeToAbl YNCNEeHHOro peleHus
3aaa4m Kennepa
Xi,1 =X +2rv, g,A0 - 2(2H*X, + €5, ,1)9,(A8)?,

Vie1 = Vi +2rv,q; A0 - 2(2H*y; + €5, ,1)G,(A68)?,

tiy =t +2rg, A0+ 2(xv, ; + yiVy,i)Qz(A9)2 + gMq5(A6)3,

iy = (QM)_I(Iz,iZ - €RLxXis1 ~ CLRLyYis1)

Vi1 = ~ (/z,i2 €LRLy,i ~ €LRLx,i ELRLy,i Xi+1 T (g>M 2- eLRL,y,iz)yi+1)(gM/z,i)_erl_l'

_ (] 2 27/ 2 2 1, -1
Viis1 = (%€ Ry ¥ (G “M 2= ey i Xivg - eLRL,x,ieLRL,y,iyi+1)(gMIz,i) Fiv1 ™

i=0,1,..

q,=(1-s?2H*(A8 )) A,"1 — ogHONapameTpuyeckoe ceMeincTBO METOA0B
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3aBMCUMOCTM JlorapmMdPpma NorpeLHOCTU KOOPAMHAT OT Norapndma Yncna PacyeTHbIX TOYEK MpU
s € {s}, (s € {s},) (a) ((6)) npn nepBoi NnapameTpun3aunmn.
{s};={-1.0,-0.8,-0.6,-0.58, - (39°+0.0001), - 0.5773530, - 0.5773507, - 0.5773505, - 0.5773503, - 370>}

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10

{s}, ={-39°,-0.57735, - 0.57730, - 0.57, - 0.5, O0}.
10, 11, 12, 13, 14, 15
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3aBMCUMOCTM JlorapmMdPpma NorpeLHOCTU KOOPAMHAT OT Norapndma Yncna PacyeTHbIX TOYEK MpU
s € {s}, (s € {s},) (a) ((6)) npn BTOPOIN NapameTpm3auun.

{s};={-1.0,-0.8,-0.6,-0.58, - (3°>+0.0001), -0.5773530, - 0.5773507, - 0.5773505, - 0.5773503, - 370>},
1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10

{s}, ={-39°,-0.57735, - 0.57730, - 0.57, - 0.5, 0}.
10, 11, 12, 13, 14, 15
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3aBMCUMOCTM Iorapmudma NorpeLHOCTU KOopAMHAT OT Iorapndma YMCna PacUEeTHbIX TOYEK MpU
s € {s}, (s € {s},) (a) ((6)) npn nepBoN 1 BTOpOI NapameTpm3aLmAX.

{s},={-0.8, -(395+0.0001), -0.5773505, -0.5773503, -3905},
1, 2, 3, 4, 5
{s},={-3°% -0.57735, -0.57730, O}
5, 6, 7, 8
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3aBUCMMOCTM lorapuédma NorpeLHoCTU CKOpocCTel OT orapmMdpma YnMcna pacyeTHbIX TOYEK Npu

s € {s}; (s € {s},) (a) ((6)) npn nepsOI 1 BTOPOM NapameTpU3aLUAX.

{s}; ={-0.8, -(3°°+0.0001), -0.5773505, -0.5773503, -395}.
1, 2, 3, 4, 5
{s},={-39%5 -0.57735, -0.57730, O0}.
5, 6, 7, 8



BbiBoAbl

1. YucneHHble meToabl C MOCTOAHHbBIM WATOM Mo BpemMeHU, B HaCTHOCTU PAaCCMOTPEHHbIe
meToabl Bepne n PyHre-KyTTbl, HeadPeKTUBHbI ANA pelleHna 3aga4um Kennepa.

2. PaccMOTpEeHHbIM ogHoONapaMeTPUYECKNIN aianTUBHbIA YNCNEeHHbIM meToa obecneymBaer,
Nno KpaliHeli Mepe, BTOPOVi NOPALOK TOYHOCTH, a Npu s = -3%> — yeTBepThIH.

3. TaK)Ke CyLLLecTBYIOT TakMe napbl 3HaYEHUN NapameTpa M YMcaa ToYEeK Ha nepuoa,
NPU KOTOPbIX NPUBAUKEHHOE peLleHMe OTIMYAETCA OT TOYHOMO INLLb Ha OLWKMOKK OKPYrIeHuUA.

4. MNpu paccMOTPEHUN ABYX Pa3/INYHbIX NapaMeTpmu3aumin BbIACHWUIOCb, YTO B OAHOM C/ly4ae
TOYHEe BbIYNCNAIOTCA KOOPAMHATLI, @ B APYrOM — CKOPOCTH.



Cnacmnbo 3a BHUMMaHuel



